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2015年普通高等学校招生全国统一考试（安徽卷）
数学（文科）

1、 选择题

1. 设i是虚数单位，则复数
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（A）3+3i      （B）-1+3i       （3）3+i       （D）-1+i

2. 设全集
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3. 设p：x<3，q：-1<x<3，则p是q成立的

（A） 充分必要条件          （B）充分不必要条件

（C）必要不充分条件        （D）既不充分也不必要条件

4. 下列函数中，既是偶函数又存在零点的是

（A） y=lnx      （B）
[image: image10.wmf]2
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        （C）y=sinx        （D）y=cosx

5. 已知x，y满足约束条件
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，则z=-2x+y的最大值是

（A） -1       （B）-2         （C）-5         （D）1

6. 下列双曲线中，渐近线方程为
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（A） 
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（C）
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7. 执行如图所示的程序框图（算法流程图），输出的n为
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（A）3       （B）4        （C）5         （D）6
8. 直线3x+4y=b与圆
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相切，则b=

（A） -2或12       （B）2或-12        （C）-2或-12       （D）2或12

9. 一个四面体的三视图如图所示，则该四面体的表面积是
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（A） 
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10. 函数
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的图像如图所示，则下列结论成立的是
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（A） a>0，b<0，c>0，d>0

（B）a>0，b<0，c<0，d>0

（C）a<0，b<0，c<0，d>0

（D）a>0，b>0，c>0，d<0

二;填空题

（11）
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（12）在
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（13）已知数列
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中，
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），则数列
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的前9项和等于            。

（14）在平面直角坐标系
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中，若直线
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的图像只有一个交点，则
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的值为             。

（15）
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是边长为2的等边三角形，已知向量
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，则下列结论中正确的是             。（写出所有正确结论得序号）

①
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三.解答题

16.已知函数
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（1）求
[image: image51.wmf]()
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最小正周期；

（2）求
[image: image52.wmf]()
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在区间
[image: image53.wmf][0,]
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上的最大值和最小值.

17.某企业为了解下属某部门对本企业职工的服务情况，随机访问50名职工，根据这50名职工对该部门的评分，绘制频率分布直方图（如图所示），其中样本数据分组区间为
[image: image54.wmf][40,50],[50,60],,[80,90],[90,100]
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（1）求频率分布图中
[image: image55.wmf]a

的值；

（2）估计该企业的职工对该部门评分不低于80的概率；

（3）从评分在
[image: image56.wmf][40,60]

的受访职工中，随机抽取2人，求此2人评分都在
[image: image57.wmf][40,50]

的概率.
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18.已知数列
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是递增的等比数列，且
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（1）求数列
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的通项公式；

（2）设
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，求数列
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19.如图，三棱锥P-ABC中，PA
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平面ABC，
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(1)求三棱锥P-ABC的体积；

(2)证明：在线段PC上存在点M，使得AC
[image: image69.wmf]^

BM，并求
[image: image70.wmf]PM
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的值。
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20.设椭圆E的方程为
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点O为坐标原点，点A的坐标为
[image: image73.wmf](,0)
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,点B的坐标为（0，b）,点M在线段AB上，满足
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直线OM的斜率为
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（1）求E的离心率e;

(2)设点C的坐标为（0，-b）,N为线段AC的中点，证明：MN
[image: image76.wmf]^

AB。
21.已知函数
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（1） 求
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的定义域，并讨论
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的单调性；

（2） 若
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内的极值。
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